
 

CЛОБОЖАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

П’ятдесят третя сесія восьмого скликання 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 
18 грудня 2025 року                          селище Слобожанське                                 № 5083-53/VIII  
 

Про затвердження договору купівлі-продажу 

 

Відповідно до ст. 26, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проєктні, 

будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших 

форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та 

забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, 

затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 26 травня 2021 року № 615 «Деякі 

питання забезпечення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа 

житлом та підтримки малих групових будинків» (зі змінами), рішення Слобожанської 

селищної ради від 04.12.2025 № 4979-51/VIII «Про надання згоди на придбання нерухомого 

майна», Слобожанська селищна рада 

 

ВИРІШИЛА:  

1. Затвердити Договір купівлі-продажу житлового будинку з господарськими будівлями 

та спорудами та земельною ділянкою (кадастровий номер 1221481000:02:004:0291) для  

дитячого будинку сімейного типу, розташований за адресою: Дніпропетровська область, 

Дніпровський район, с. Олександрівка, вул. Лютеранська, буд. 33.  

2.  Передати нерухоме майно, зазначене в п. 1 цього рішення, на баланс Служби у 

справах дітей Слобожанської селищної ради на праві узуфрукту. 

3. Службі у справах дітей Слобожанської селищної ради забезпечити відображення в 

обліку господарської операції з надходженням майна, а також його належне використання, 

збереження та утримання. 

4. Відділу комунальної власності та приватизації виконавчого комітету Слобожанської 

селищної ради внести зміни до Переліку об’єктів, що перебувають в комунальній власності 

Слобожанської територіальної громади. 

5. Координацію роботи щодо виконання даного рішення покласти на Службу у справах 

дітей Слобожанської селищної ради. 

6. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань 

житлового-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, 

підприємництва, транспорту, зв’язку та сфери послуг. 

 

 

Селищний голова                                                            Іван КАМІНСЬКИЙ 

 

 

Згідно з оригіналом:  

Секретар селищної ради                                               Людмила ЛАГОДА 


